80


77


Os 8100
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Kájov - České Budějovice os.n. M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 17

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
4 21
5
	


	
21
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
24
5
	
5
5
	
30

	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
35

	


	
35

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
46
5
	
1

	
47
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
52

	


	
52

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
5 00

	


	
5 00

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
09

	


	
09

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
16

	
1

	
17

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
29

	
1

	
30

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
38

	


	
38

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
44
5
	
5

	
49
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
57

	
3

	
6 00

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
6 03

	


	
03

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
12

	


	
12

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
24

	
9
5
	
33
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	80/68
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
55

	


	
55

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
131
5
	+
	
30
5
	  = 2 h 42 min


 odjezdová kolej číslo 3
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8101
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. 

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
5 26

	95/88(
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
35

	
1

	
36

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
40

	


	
40

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
47

	


	
47

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
51

	
1

	
52

	
	

	Holubov z

	
	
	
3

	
55

	


	
55

	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
58

	


	
58

	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
6 01
5
	


	
6 01
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
06

	
3

	
09

	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
16
5
	
1

	
17
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
25

	
2

	
27

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
41
5
	
0
5
	
42

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
51

	
0
5
	
51
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
7 02
5
	


	
7 02
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
07

	
1

	
08

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
15
5
	
3

	
18
5
	
	8102

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
29

	
1
5
	
30
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
42

	


	
42

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
48

	
15

	
8 03

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
8 06

	


	
06

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
8 11

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
30
5
	  = 2 h 45 min


 jede-li rušící vlak 8106, nesmí jet vlak 8101 v úseku Kájov - Volary
 odjezdová kolej číslo 2
8102 jede v, nejede 27. – 30.XII., 2.VII. – 31.VIII. 

( při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99, pro motorový vůz ř. 810 platí 80/61

Os 8102
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 37

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
6 41
5
	


	
41
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
44
5
	
6
5
	
51

	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
56

	


	
56

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
7 03
5
	


	
7 03
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
07
5
	
1

	
08
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
17
5
	
1
5
	
19

	
	8101

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
21
5
	


	
21
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
30

	


	
30

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
37

	
4

	
41

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
44

	
0
5
	
44
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
53

	
0
5
	
53
5
	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
8 01
5
	


	
8 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
08

	
14
5
	
22
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7

	
29
5
	
5
5
	
35

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
42
5
	
7

	
49
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
53

	


	
53

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
9 00

	
0
5
	
9 00
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
04
5
	
1

	
05
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4
5
	
10

	


	
10

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	80/68
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
27

	


	
27

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
9 31

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130

	+
	
44

	  = 2 h 54 min


 odjezdová kolej číslo 3
8101 jede v do 29.VI. a od 3.IX.
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8105 / Rušící Os 8104
Černý Kříž - Nové Údolí zavádějte v a od 28.IV. do 24.VI., od 30.VI. do 2.IX. zavádějte denně 
a 8., 9., 15., 16.IX.
České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
6 07

	95/88
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
6 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
5
5
	
7 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
7 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
8 02

	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
8 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	(
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18074

	Stožec

	
	
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	
	
6

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


 jede-li rušící vlak 8104, nesmí jet vlak 18074 v úseku Černý Kříž - Nové Údolí
při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99

Rušící Os 8106
Zavádějte v a do 24.VI. a od 8.IX. a 27. ( 30.XII., od 30.VI. do 2.IX. zavádějte denně

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
7 25

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
7 29
5
	


	
29
5
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
3

	
32
5
	
2
5
	
35

	
	

	Pěkná z

	
	
	
5

	
40

	


	
40

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Nová Pec

	
	
	
4

	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Horní Planá

	
	
	
4
5
	
8 01
5
	
1

	
8 02
5
	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
59

	
2

	
9 01

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
9 04

	


	
04

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	80/68
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
9 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
130
5
	+
	
15
5
	  = 2 h 26 min


 jede-li rušící vlak 8106, nesmí jet vlak 8101 v úseku Kájov - Volary
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8109 / 8108
České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
8 07

	95/88
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
8 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
5
5
	
9 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
9 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
10 02

	
	8110

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
10 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18007

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
10 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/61



Os 8111 / 8110
Nové Údolí - Černý Kříž / Černý Kříž - České Budějovice os.n.
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. 

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
9 17

	60/78
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
9 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	18002

	Pěkná z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
10 00
5
	
2

	
10 02
5
	
	8109

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
59

	
2

	
11 01

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
11 04

	


	
04

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	95/94(
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
11 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
19

	  = 2 h 34 min


 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 107 a více platí 100/107, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/68

Os 8113 / 8112
České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
10 07

	95/88
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
10 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
5
5
	
11 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
11 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
12 02

	
	8114

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
12 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18009

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
12 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


8114 jede v do 20.IV. a od 24.IX., od 23.IV. do 21.IX. jede denně
 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/61



Os 8115 / 8114

Nové Údolí - Černý Kříž / Černý Kříž - České Budějovice os.n.
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.
	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
11 17

	60/78
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
11 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	18004

	Pěkná z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
12 00
5
	
2

	
12 02
5
	
	8113

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	(
	1
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	88451

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
59

	
2

	
13 01

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
13 04

	


	
04

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	95/94
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
13 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
19

	  = 2 h 34 min


 jede-li rušící vlak 18075, nesmí jet vlak 8115
88451 jede v(, (a , nejede 22.XII. ( 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 107 a více platí 100/107, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/68



Os 8117 / 8116

České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
12 07

	80/61
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
12 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
5
5
	
13 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
13 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	88410

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
14 02

	
	8118

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
14 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18011

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
14 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


 jede-li rušící vlak 18078, nesmí jet vlak 8116
88410 jede v, a, nejede 22.XII. ( 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.
 



Os 8119 / 8118
Nové Údolí - Černý Kříž / Černý Kříž - České Budějovice os.n.
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
13 17

	60/78
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
13 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	18006

	Pěkná z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
14 00
5
	
2

	
14 02
5
	
	8117

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
59

	
2

	
15 01

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
15 04

	


	
04

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	95/94
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
15 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
19

	  = 2 h 34 min


8117 jede v do 20.IV. a od 24.IX., od 23.IV. do 21.IX. jede denně
 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 107 a více platí 100/107, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/68



Os 8121 / 8120
České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
14 07

	95/88
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
14 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
5
5
	
15 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
15 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
16 02

	
	8122

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
16 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18013

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
16 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


 při skutečných brzdicích procentech 99 a více platí 100/99, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/61



Os 8123 / 8122
Nové Údolí - Černý Kříž / Černý Kříž - České Budějovice os.n.
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
15 17

	60/78
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
15 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	18008

	Pěkná z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
16 00
5
	
2

	
16 02
5
	
	8121

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	(
	
	
7
5
	
59

	
5

	
17 04

	50/58
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
17 07

	


	
07

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
16

	


	
16

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
28

	
1

	
29

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
33

	


	
33

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
44

	
1

	
45

	80/68
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
50

	


	
50

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
17 54

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
22

	  = 2 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tabulky 3



Os 8125 / 8124
České Budějovice os.n. - Černý Kříž / Černý Kříž - Nové Údolí
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: České Budějovice os.n. - Kájov M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
16 07

	80/61
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
16 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	(
	
	
3

	
56

	
5
5
	
17 01
5
	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
17 09

	
2

	
11

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
25
5
	
0
5
	
26

	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
35

	
0
5
	
35
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
43
5
	


	
43
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
51

	
1

	
52

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
59
5
	
2
5
	
18 02

	
	8126

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
18 07

	


	
07

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
12
5
	
1

	
13
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
25

	


	
25

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
31

	
3
5
	
34
5
	
	18017

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
18 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
139

	+
	
21

	  = 2 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej




Os 8127 / 8126
Nové Údolí - Černý Kříž / Černý Kříž - České Budějovice os.n.
Lok ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
17 17

	60/78
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
17 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	18010

	Pěkná z

	
	
	
5

	
39

	


	
39

	
	

	Ovesná z

	
	
	
7
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4

	
50
5
	
1

	
51
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
56

	


	
56

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
18 00
5
	
2

	
18 02
5
	
	8125

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3
5
	
14

	


	
14

	
	

	Hodňov z

	
	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Polečnice

	
	1
	
4
5
	
21

	
1

	
22

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
25

	
0
5
	
25
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
34

	
1

	
35

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
43

	


	
43

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
49
5
	
2

	
51
5
	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
59

	
2

	
19 01

	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
19 04

	


	
04

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
13

	


	
13

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
25

	
1

	
26

	
	

	Vrábče z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
41

	
1

	
42

	95/94
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5

	
47

	


	
47

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
19 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
135

	+
	
19

	  = 2 h 34 min


 viz ustanovení tabulky 3
 při skutečných brzdicích procentech 107 a více platí 100/107, pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/68



Os 8129
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
	
18 07

	80/61
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
3
5
	
18 10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	50/55
	

	Černý Dub z

	
	
	
4

	
21

	


	
21

	
	

	Hradce z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
2
5
	
28

	


	
28

	
	

	Křemže

	
	
	
4

	
32

	
1

	
33

	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Třísov z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
43

	


	
43

	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
4
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
3

	
56

	
9

	
19 05

	
	

	Kájov

	
	
	
7
5
	
19 12
5
	
8
5
	
21

	
	

	Mezipotočí z

	
	
	
6
5
	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8

	
35
5
	
1

	
36
5
	60/69
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
9

	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Polečnice

	
	1
	
3

	
49

	
1

	
50

	
	

	Hodňov z

	
	
	
4
5
	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Žlábek z

	
	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
20 02

	
1

	
20 03

	
	

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Horní Planá

	
	2
	
3

	
10
5
	
3
5
	
14

	
	8130

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
5

	
19

	


	
19

	
	

	Nová Pec

	
	1
	
5
5
	
24
5
	
1

	
25
5
	
	

	Ovesná z

	
	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Pěkná z

	
	
	
7
5
	
37

	


	
37

	
	

	Černý Kříž

	
	3
	
6

	
43

	
14
5
	
57
5
	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
21 00
5
	


	
21 00
5
	
	

	Volary

	
	
	
4
5
	
21 05

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
134
5
	+
	
43
5
	  = 2 h 58 min


 odjezdová kolej číslo 2
8130 jede 28.IV. ( 16.IX.



Os 8130
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
19 23

	60/78
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
19 28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
31
5
	
13
5
	
45

	
	18079

	Pěkná z

	
	
	
5

	
50

	


	
50

	
	

	Ovesná z

	
	
	
8

	
58

	


	
58

	
	

	Nová Pec

	
	3
	
4
5
	
20 02
5
	
1

	
20 03
5
	
	

	Pernek na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
08

	


	
08

	
	

	Horní Planá

	
	1
	
4
5
	
12
5
	
2

	
14
5
	
	8129

	Horní Planá zastávka z

	
	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	
	

	Černá v Pošumaví

	
	1
	
4
5
	
22

	
1

	
23

	
	

	Žlábek z

	
	
	
4

	
27

	


	
27

	
	

	Hodňov z

	
	
	
3

	
30

	


	
30

	
	

	Polečnice

	
	1
	
5

	
35

	
1

	
36

	
	

	Polná na Šumavě

	
	1
	
3

	
39

	
0
5
	
39
5
	
	

	Hořice na Šumavě

	
	1
	
8
5
	
48

	
1

	
49

	50/58
	

	Mezipotočí z

	
	
	
8

	
57

	


	
57

	
	

	Kájov

	
	
	
6
5
	
21 03
5
	
2
5
	
21 06

	
	

	Český Krumlov

	
	
	
7
5
	
13
5
	
2

	
15
5
	
	

	Domoradice z

	
	
	
3

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Zlatá Koruna

	
	
	
5

	
23
5
	
1

	
24
5
	
	

	Plešovice z

	
	
	
3
5
	
28

	


	
28

	
	

	Třísov z

	
	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Holubov z

	
	
	
3
5
	
35

	


	
35

	
	

	Křemže

	
	
	
4
5
	
39
5
	
1

	
40
5
	
	

	Vrábče z

	
	
	
4
5
	
45

	


	
45

	
	

	Hradce z

	
	
	
2
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Černý Dub z

	
	
	
4
5
	
52

	


	
52

	
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
	
4
5
	
56
5
	
1

	
57
5
	80/68
	

	Č.Budějovice jižní zastávka z

	
	
	
5
5
	
22 03

	


	
22 03

	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
4

	
22 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
136
5
	+
	
27
5
	  = 2 h 44 min


 odjezdová kolej číslo 3
 viz ustanovení tabulky 3




Os 8140
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kájov

	
	
	
	
	
4 19

	50/58

	Český Krumlov

	
	
7

	
4 26

	
3

	
29

	

	Domoradice z

	
	
3

	
32

	


	
32

	

	Zlatá Koruna

	
	
4
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
41

	


	
41

	

	Třísov z

	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Holubov z

	
	
3
5
	
48

	


	
48

	

	Křemže

	
	
4

	
52

	
3

	
55

	

	Vrábče z

	
	
4

	
59

	


	
59

	

	Hradce z

	
	
2

	
5 01

	


	
5 01

	

	Černý Dub z

	
	
4

	
05

	


	
05

	

	Boršov nad Vltavou

	
	
4
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	80/68

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
5

	
15
5
	


	
15
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
5 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
8

	  = 1 h 0 min


 viz ustanovení tabulky 3



Os 8141
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 41

	80/61

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
22 44
5
	


	
44
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
5

	
49
5
	
1

	
50
5
	50/55

	Černý Dub z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Hradce z

	
	
4
5
	
59

	


	
59

	

	Vrábče z

	
	
2
5
	
23 01
5
	


	
23 01
5
	

	Křemže

	
	
4

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Holubov z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
16

	


	
16

	

	Zlatá Koruna

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Domoradice z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Český Krumlov

	
	
3

	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Kájov

	
	
7

	
23 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
4
5
	  = 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 8151
Motorový vůz ř. 809. Normativ hmotnosti: M 20 tun
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 58

	80/61

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
15 01
5
	
0
5
	
15 02

	

	Boršov nad Vltavou

	
	
5

	
07

	
1

	
08

	50/49

	Černý Dub z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Hradce z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Vrábče z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Křemže

	
	
4
5
	
23
5
	
3

	
26
5
	

	Holubov z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Třísov z

	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
36

	


	
36

	

	Zlatá Koruna

	
	
4
5
	
40
5
	
1

	
41
5
	

	Domoradice z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Český Krumlov

	
	
3
5
	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45
5
	+
	
5
5
	  = 51 min



Os 8153
Motorový vůz ř. 809, 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
20 07

	80/61

	České Budějovice jižní zastávka z

	
	
3
5
	
20 10
5
	


	
10
5
	

	Boršov nad Vltavou

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	50/49

	Černý Dub z

	
	
4

	
20
5
	


	
20
5
	

	Hradce z

	
	
4
5
	
25

	


	
25

	

	Vrábče z

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Křemže

	
	
4

	
31

	
1

	
32

	

	Holubov z

	
	
3

	
35

	


	
35

	

	Třísov z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Plešovice z

	
	
3
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Zlatá Koruna

	
	
4

	
45
5
	
1

	
46
5
	

	Domoradice z

	
	
4
5
	
51

	


	
51

	

	Český Krumlov

	
	
3

	
20 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min



Os 18000
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
5 46

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5

	
5 51

	
1

	
52

	
	88851

	Pražák z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
6 02

	
1
5
	
6 03
5
	
	18001

	Blanice z

	
	
	
6

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
6
5
	
27

	
6

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
7 03

	
2

	
7 05

	
	18003

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
7 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
80
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 34 min


88851 nejede v a 22.XII. – 4.I.

Os 18001
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 38

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
4 50

	


	
50

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
52
5
	
2

	
54
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
5 04
5
	


	
5 04
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
07
5
	
0
5
	
08

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
21

	
17

	
38

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
44

	
1

	
45

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
56

	


	
56

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
6 01
5
	
1
5
	
6 03

	
	18000

	Svinětice z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
6 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
24

	  = 1 h 43 min



Os 18002
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
7 42

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
7 47
5
	
1

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
8 00

	
2

	
8 02

	
	18003

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
9 03

	
2

	
9 05

	
	18005

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
20

	
3

	
23

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	(
	1
	
3

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8111

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
9 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
22
5
	  = 2 h 05 min



Os 18003
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
7 00

	


	
7 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18000

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
8 01

	
	18002

	Svinětice z

	
	
	
3

	
8 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	88850

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
8 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79

	+
	
13

	  = 1 h 32 min


18000 jede v (
88850 nejede v a 22.XII. – 4.I.

Os 18004
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10


	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
9 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
9 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
10 00

	
2

	
10 02

	
	18005

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
11 03

	
2

	
11 05

	
	18007

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
20

	
3

	
23

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8115

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
11 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 06 min


8115 jede v do 20.IV. a od 24.IX., od 23.IV. do 21.IX. jede denně

Os 18005
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
	
	
	
8 34

	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
8 37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
42

	
6

	
48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
9 00

	


	
9 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18002

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	88850

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
10 01

	
	18004

	Svinětice z

	
	
	
3

	
10 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
10 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
87

	+
	
19

	  = 1 h 46 min


88850 nejede v a 22.XII. – 4.I.


Os 18006
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
11 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
11 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
12 00

	
2

	
12 02

	
	18007

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
13 03

	
2

	
13 05

	
	18009

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
20

	
3

	
23

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8119

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
13 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 06 min


8119 jede v(a( do 22.IV. a od 22.IX., od 28.IV. do 16.IX. jede denně



Os 18007
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
10 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
10 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	8109

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
42

	
6

	
48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
11 00

	


	
11 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18004

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
12 01

	
	18006

	Svinětice z

	
	
	
3

	
12 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
12 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
24

	  = 2 h 03 min



Os 18008
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
13 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
13 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
14 00

	
2

	
14 02

	
	18009

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	


	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
15 03

	
2

	
15 05

	
	18011

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
20

	
3

	
23

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8123

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
15 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 06 min



Os 18009
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
12 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
12 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	8113

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
42

	
6

	
48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
13 00

	


	
13 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18006

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
14 01

	
	18008

	Svinětice z

	
	
	
3

	
14 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
14 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
24

	  = 2 h 03 min



Os 18010
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
15 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
15 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
16 00

	
2

	
16 02

	
	18011

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
17 03

	
2

	
17 05

	
	18013

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary 

	
	
	
12

	
20

	
3

	
23

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
5
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
31
5
	
3

	
34
5
	
	8127

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
17 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
102
5
	+
	
23
5
	  = 2 h 06 min



Os 18011
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
14 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
14 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	8117

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
42

	
6

	
48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
15 00

	


	
15 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18008

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
16 01

	
	18010

	Svinětice z

	
	
	
3

	
16 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
16 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
99

	+
	
24

	  = 2 h 03 min


8117 jede v do 20.IV. a od 24.IX., od 23.IV. do 21.IX. jede denně

Os 18013 / 18012

Nové Údolí - Číčenice / Číčenice - Protivín

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
16 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
16 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
4
5
	
34

	
	8121

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
42

	
6

	
48

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
17 00

	


	
17 00

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
02
5
	
2

	
04
5
	
	18010

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Chroboly

	
	1
	
3

	
17
5
	
0
5
	
18

	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
22
5
	


	
22
5
	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
31

	
5

	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
18 01

	
	18014

	Svinětice z

	
	
	
3

	
18 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
20

	
11

	
31

	80/54
	

	Milenovice z

	
	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Protivín zastávka z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Protivín

	
	
	
2
5
	
18 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
35

	  = 2 h 22 min



Os 18014
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
17 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
17 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
18 00

	
2

	
18 02

	
	18013

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	88853

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
19 03

	
3

	
19 06

	
	18017

	Spálenec z

	
	
	
3

	
09

	


	
09

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
19 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
18

	  = 1 h 40 min


88853 nejede v, a 22.XII. – 6.I.
18017 nejede 24., 31.XII.


Os 18017 / 18016
Nové Údolí - Číčenice / Číčenice - Protivín
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
18 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
18 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
6
5
	
36

	
	8125

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
39

	


	
39

	
	

	Volary

	
	
	
5

	
44

	
6

	
50

	50/68
	

	Spálenec z

	
	
	
12

	
19 02

	


	
19 02

	
	

	Zbytiny

	
	2
	
2
5
	
04
5
	
1
5
	
06

	
	18014

	Skříněřov z

	
	
	
5

	
11

	


	
11

	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
5

	
16

	


	
16

	
	

	Chroboly

	(
	1
	
3

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Rohanov z

	
	
	
4
5
	
24

	


	
24

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
6

	
30

	


	
30

	
	

	Prachatice

	
	
	
2
5
	
32
5
	
3
5
	
36

	
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	


	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
20 01

	
	18018

	Svinětice z

	
	
	
3

	
20 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
20

	
11

	
31

	80/54
	

	Milenovice z

	
	
	
2
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Protivín zastávka z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Protivín

	
	
	
2
5
	
20 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
35

	  = 2 h 22 min


( Do Chrobol vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 88853 podle rozhledových poměrů.

Os 18018
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
19 41

	50/68
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
19 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
20 00

	
2

	
20 02

	
	18017

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	88853

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
25

	
8

	
33

	
	

	Prachatice lázně

	
	1
	
3

	
36

	


	
36

	
	

	Rohanov z

	
	
	
7

	
43

	


	
43

	
	

	Chroboly

	
	2
	
5

	
48

	
1
5
	
49
5
	
	

	Ovesné u Prachatic z

	
	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Skříněřov z

	
	
	
5
5
	
58

	


	
58

	
	

	Zbytiny

	
	1
	
5

	
21 03

	
2

	
21 05

	
	

	Spálenec z

	
	
	
3

	
08

	


	
08

	
	

	Volary

	
	
	
12

	
21 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
82

	+
	
17

	  = 1 h 39 min


88853 nejede v, a 22.XII. – 6.I.

Os 18020
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
4 46

	50/36
	

	Vodňany

	
	1
	
5

	
4 51

	
1

	
52

	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
5 02

	
1
5
	
5 03
5
	
	18021

	Blanice z

	
	
	
6

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	88851

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
6
5
	
5 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min


88851 nejede v a 22.XII. – 4.I.



Os 18021
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
4 38

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
4 44

	
1

	
45

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
56

	


	
56

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
5 01
5
	
1
5
	
5 03

	
	18020

	Svinětice z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
5 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min



Os 18022
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
6 46

	50/36
	

	Vodňany

	
	1
	
5

	
6 51

	
1

	
52

	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
56

	


	
56

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
2
5
	
7 02

	
1
5
	
7 03
5
	
	18023

	Blanice z

	
	
	
6

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
19
5
	
1

	
20
5
	
	

	Prachatice

	
	
	
6
5
	
7 27

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
4

	  = 41 min



Os 18023
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
6 38

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
6 44

	
1

	
45

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
51
5
	
1

	
52
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
56

	


	
56

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
7 01
5
	
1
5
	
7 03

	
	18022

	Svinětice z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
14
5
	
1

	
15
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
7 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
4
5
	  = 43 min


18022 jede v, nejede 23.XII. – 2.I.., 3.II., 5., 6.IV., 2.VII – 31.VIII., 25., 26.X.


Os 18024
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
14 41

	50/36
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
14 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
15 00

	
2

	
15 02

	
	18025

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
15 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 18025
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
14 36

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
14 42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
15 01

	
	18024

	Svinětice z

	
	
	
3

	
15 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
15 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 18026
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
16 41

	50/36
	

	Vodňany

	
	1
	
5
5
	
16 46
5
	
2

	
48
5
	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
57

	


	
57

	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
17 00

	
2

	
17 02

	
	18027

	Blanice z

	
	
	
6

	
08

	


	
08

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
18

	
1

	
19

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
17 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 18027
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
16 36

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
16 42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
17 01

	
	18026

	Svinětice z

	
	
	
3

	
17 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
17 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 18029
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Prachatice

	
	
	
	
	
	
18 36

	50/56
	

	Husinec

	
	1
	
6

	
18 42

	
1

	
43

	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	3
	
6
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Bavorov

	
	3
	
5
5
	
59
5
	
1
5
	
19 01

	
	

	Svinětice z

	
	
	
3

	
19 04

	


	
04

	
	

	Pražák z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Vodňany

	
	3
	
4

	
12
5
	
2

	
14
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
5
5
	
19 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38
5
	+
	
5
5
	  = 44 min



Os 18033 / 18032
Protivín - Číčenice / Číčenice - Prachatice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
	
23 05

	80/54
	

	Protivín zastávka z

	
	
	
2
5
	
23 07
5
	


	
07
5
	
	

	Milenovice z

	
	
	
3

	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Číčenice (

	
	
	
2
5
	
13

	
3

	
16

	50/36
	

	Vodňany

	
	1
	
6

	
22

	
2

	
24

	
	

	Pražák z

	
	
	
4

	
28

	


	
28

	
	

	Svinětice z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Bavorov

	
	1
	
3

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Blanice z

	
	
	
6

	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Strunkovice nad Blanicí

	
	1
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	
	

	Husinec

	
	1
	
6
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	
	

	Prachatice

	
	
	
6

	
23 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
7

	  = 54 min



Os 18060
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
7 24

	50/33
	

	Vodňany

	
	1
	
6

	
7 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18061
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	1
	
	
	
	
7 33

	50/36
	

	Číčenice (

	
	
	
6

	
7 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18062
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
10 29

	50/33
	

	Vodňany

	
	1
	
6

	
10 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18063
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	1
	
	
	
	
11 23

	50/36
	

	Číčenice (

	
	
	
7

	
11 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18064
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
12 29

	50/33
	

	Vodňany

	
	1
	
6

	
12 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18065
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	1
	
	
	
	
13 23

	50/36
	

	Číčenice (

	
	
	
6

	
13 29

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18066
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
20 29

	50/33
	

	Vodňany

	
	1
	
6

	
20 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18069 / 18068
Vodňany - Číčenice / Číčenice - Protivín
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vodňany

	
	1
	
	
	
	
21 23

	50/36
	

	Číčenice (

	
	
	
6

	
21 29

	
5

	
34

	80/54
	

	Milenovice z

	
	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Protivín zastávka z

	
	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	
	

	Protivín

	
	
	
2
5
	
21 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
5

	  = 19 min



Os 18070
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary 

	
	
	
	
	
	
4 58

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
05
5
	
1
5
	
07

	
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
5 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
1
5
	  = 15 min


 Do Černého Kříže vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 8100 podle rozhledových poměrů.



Os 18071
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
5 24

	60/66
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
5 30

	
4

	
34

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
5 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
4

	  = 18 min



Os 18072
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
	
	
	
6 52

	60/46
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
6 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 18073
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Stožec

	
	1
	
	
	
	
7 24

	60/66
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
7 30

	
4

	
34

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
37

	


	
37

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
7 42

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
4

	  = 18 min



Os 18074
Lok. ř. 754. Normativ hmotnosti: R 200 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810. 

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary 

	
	
	
	
	
	
8 22

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
8 26
5
	


	
26
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
29
5
	
5

	
34
5
	
	8105

	Stožec

	
	1
	
6

	
40
5
	
0
5
	
41

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
8 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
5
5
	  = 25 min


 jede-li rušící vlak 8104, nesmí jet vlak 18074 v úseku Černý Kříž - Nové Údolí
8105 jede v a od 28.IV. do 24.VI., od 30.VI. do 2.IX. jede denně a 8., 9., 15., 16.IX.


Rušící Os 18075
Zavádějte v a do 22.IV. a od 22.IX.
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	
	
	
	
	
11 17

	60/66
	

	Stožec

	
	
	
6

	
11 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	
	
6

	
29
5
	
5
5
	
35

	
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
38

	


	
38

	
	

	Volary 

	
	
	
5

	
11 43

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
6

	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 18075, nesmí jet vlak 8115



Os 18076
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary 

	
	
	
	
	
	
13 50

	60/66
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
4
5
	
13 54
5
	


	
54
5
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
3

	
57
5
	
3

	
14 00
5
	
	

	Stožec

	
	1
	
5

	
14 05
5
	
0
5
	
06

	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
6

	
14 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18
5
	+
	
3
5
	  = 22 min



Os 18077
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Černý Kříž

	
	1
	
	
	
	
13 37

	60/52
	

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
2
5
	
13 39
5
	


	
39
5
	
	

	Volary 

	
	
	
5
5
	
13 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
0

	  = 08 min



Os 18079
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nové Údolí

	
	1a
	
	
	
	
19 17

	60/66
	

	Stožec

	
	1
	
6

	
19 23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Černý Kříž

	
	2
	
6

	
29
5
	
3

	
32
5
	
	8130

	Dobrá na Šumavě z

	
	
	
3

	
35
5
	


	
35
5
	
	

	Volary 

	
	
	
4
5
	
19 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
3
5
	  = 23 min


Os 18100
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
4 58

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
5

	
5 03

	


	
5 03

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
2

	
08

	
1

	
09

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
1
5
	
10
5
	
1

	
11
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
14
5
	


	
14
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
18
5
	
2

	
20
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
31

	


	
31

	
	

	Lčovice z

	
	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Čkyně

	
	3
	
4
5
	
39

	
1
5
	
40
5
	
	18101

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	2
	
2
5
	
	
	
47

	
	

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
56
5
	
14
5
	
6 11

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
4
5
	
6 15
5
	


	
15
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
10
5
	
26

	
4

	
30

	
	18105

	Kubova Huť

	
	1
	
8

	
38

	
1

	
39

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
47

	


	
47

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
52

	
1

	
53

	
	

	Lenora

	
	2
	
5

	
58

	
2

	
7 00

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
7 02

	


	
02

	
	

	Soumarský Most z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Volary

	
	
	
8

	
7 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
108

	+
	
28

	  = 2 h 16 min


 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice - Vimperk



Os 18101
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
4 20

	50/64
	

	Soumarský Most z

	
	
	
8

	
4 28

	


	
28

	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
4

	
32

	


	
32

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
34

	
2

	
36

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
41

	
1

	
42

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
6

	
48

	


	
48

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
52

	


	
52

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
56

	
1

	
57

	
	

	Lipka

	
	1
	
7
5
	
5 04
5
	
1
5
	
5 06

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
9
5
	
15
5
	


	
15
5
	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
20

	
2

	
22

	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
29
5
	
1

	
30
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
2
5
	
33

	


	
33

	
	

	Čkyně

	
	1
	
3
5
	
36
5
	
4
5
	
41

	
	18100

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
50

	


	
50

	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
57

	


	
57

	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
6 01

	
2

	
6 03

	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
06

	


	
06

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
09

	
1

	
10

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
1
5
	
11
5
	
1

	
12
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
1
5
	
14

	


	
14

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
17

	


	
17

	
	

	Strakonice 

	
	
	
5

	
6 22

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
105

	+
	
17

	  = 2 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18102
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
7 08

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
5

	
7 13

	


	
13

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
2

	
18

	
1

	
19

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
1
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
2

	
30
5
	
	18105

	Nišovice z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 2 h 06 min


18105 jede v
18107 jede v a



Os 18104
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
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5
	+
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5
	  = 2 h 06 min


 Do Čkyně vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 88700 podle rozhledových poměrů.



Os 18105
Motorový vůz ř. 810.
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	  = 2 h 08 min


18122 jede v, nejede 23.XII. – 2.I., 3.II., 5., 6.IV., 2.VII. – 31.VIII., 25., 26.X.


Os 18106
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 2 h 06 min


18113 jede v a do 22.IV. a od 22.IX., od 28.IV. do 16.IX. jede denně



Os 18107
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Volary

	
	
	
	
	
	
6 44

	50/64
	

	Soumarský Most z

	
	
	
7
5
	
6 51
5
	


	
51
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
3
5
	
55

	


	
55

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
57

	
2

	
59

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
7 04

	
1

	
7 05

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
5

	
10

	


	
10

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
18

	
1
5
	
19
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
8

	
27
5
	
1
5
	
29

	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
10

	
39

	


	
39

	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
43
5
	
5

	
48
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
56

	
2

	
58

	
	18102

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
05
5
	
2

	
07
5
	
	

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
12

	


	
12

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
23
5
	


	
23
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
27
5
	
2

	
29
5
	
	88700

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
3

	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
1
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Strakonice 

	
	
	
5

	
8 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88700 jede v, a, nejede 22.XII. – 5.1., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.


Os 18108
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
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	  = 2 h 06 min


88701 jede v, a, nejede 22.XII. – 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.


Os 18109
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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Úhrnem ...
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19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18110
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	  = 2 h 06 min


88701 jede v, a, nejede 22.XII. – 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.


Os 18111
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	1
	
2

	
57

	
2

	
59

	
	18104

	Zátoň

	
	1
	
5

	
11 04

	
1

	
11 05

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
5

	
10

	


	
10

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
18

	
1
5
	
19
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
8

	
27
5
	
1
5
	
29

	
	88700

	Vimperk zastávka z

	
	
	
10

	
39

	


	
39

	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
43
5
	
5

	
48
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	1
	
7
5
	
56

	
2

	
58
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	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
12 01

	


	
12 01

	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
05
5
	
2

	
07
5
	
	

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
12

	


	
12

	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
16
5
	

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5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
7

	
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5
	

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5
	
	

	Volyně
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4

	
27
5
	
2
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	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
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5
	

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5
	
	

	Strunkovice nad Volyňkou
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3

	
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5
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36
5
	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z
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39

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Radošovice z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Strakonice 

	
	
	
5

	
12 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
18104 jede v a do 22.IV. a od 22.IX., od 28.IV. do 16.IX. jede denně
88700 jede v, a, nejede 22.XII. – 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.


Os 18112
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
17 08

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
5

	
17 13

	

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	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
2

	
18

	
1

	
19

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou
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1
5
	
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5
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21
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
2

	
30
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
41

	


	
41

	
	

	Lčovice z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
49

	
1
5
	
50
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	2
	
2
5
	
57

	
2

	
59

	
	18117

	Vimperk

	
	
	
9
5
	
18 08
5
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18 14
5
	
	

	Vimperk zastávka z

	
	
	
4
5
	
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
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	Lipka

	
	1
	
10

	
29

	
1

	
30

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
8

	
38

	
1

	
39

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
47

	


	
47

	
	

	Zátoň

	
	1
	
5

	
52

	
1

	
53

	
	

	Lenora

	
	2
	
5

	
58

	
2

	
19 00

	
	18119

	Lenora zastávka z

	
	
	
2

	
19 02

	

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	Soumarský Most z

	
	
	
4

	
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
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	Volary

	
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19 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
18
5
	  = 2 h 06 min


18119 nejede 24., 31.XII.



Os 18113
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
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	Volary

	
	
	
	
	
	
12 44

	50/64
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7
5
	
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5
	


	
51
5
	
	

	Lenora zastávka z

	
	
	
3
5
	
55

	


	
55

	
	

	Lenora

	
	1
	
2

	
57

	
2

	
59

	
	18106

	Zátoň

	
	1
	
5

	
13 04

	
1

	
13 05

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
5

	
10

	


	
10

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Kubova Huť

	
	1
	
4

	
18

	
1
5
	
19
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
8

	
27
5
	
1
5
	
29

	
	

	Vimperk zastávka z
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	
39

	


	
39

	
	

	Vimperk

	
	
	
4
5
	
43
5
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5
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	1
	
7
5
	
56

	
2

	
58

	
	18108

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
3

	
14 01

	

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	Čkyně

	
	1
	
4
5
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5
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	88701

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
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
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4
5
	
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5
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3

	
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5
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1
5
	
38

	
1

	
39

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
2

	
41
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	Radošovice z

	
	
	
3

	
44

	


	
44

	
	

	Strakonice 

	
	
	
5

	
14 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
88701 jede v, a, nejede 22.XII. – 5.I., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.


Os 18114
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
19 08

	50/64
	

	Radošovice z

	
	
	
5

	
19 13

	


	
13

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
2

	
18

	
1

	
19

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou
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5
	
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5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně
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4

	
28
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	Nišovice z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
41

	


	
41

	
	

	Lčovice z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
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1
5
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5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	2
	
2
5
	
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2

	
59

	
	18119

	Vimperk

	
	
	
9
5
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5
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	Vimperk zastávka z

	
	
	
4
5
	
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
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	Lipka

	
	1
	
10

	
29

	
1

	
30

	
	

	Kubova Huť

	
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8

	
38

	
1

	
39

	
	

	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
43

	


	
43

	
	

	Zátoň zastávka z

	
	
	
4

	
47
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	Zátoň
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52
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	Lenora zastávka z
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
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	Volary

	
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21 14

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107
5
	+
	
18
5
	  = 2 h 06 min



Os 18115
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	2a
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	6
	7
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	Volary

	
	
	
	
	
	
14 44

	50/64
	

	Soumarský Most z

	
	
	
7
5
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	Lenora zastávka z
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	Lenora
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	Zátoň

	
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1
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	Zátoň zastávka z

	
	
	
5

	
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	Horní Vltavice z

	
	
	
4

	
14

	


	
14

	
	

	Kubova Huť
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	Lipka
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	
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

	
39
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	
	
	
4
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	Bohumilice v Čechách
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2
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	18110

	Bohumilice v Č. zastávka z
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	
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	Čkyně
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4
5
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5
	
2
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5
	
	

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
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
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	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
4
5
	
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5
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16 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18117
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	Zátoň
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	Zátoň zastávka z
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5
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07
5
	
	

	Lčovice z

	
	
	
4
5
	
12

	

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4
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
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5
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	Hoštice u Volyně z
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32
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1
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	Radošovice z

	
	
	
3

	
44

	


	
44
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18 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
19

	  = 2 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18119
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	Volary
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4

	
15
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20
5
	
	

	Lipka

	
	1
	
8

	
28
5
	
1
5
	
30
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5
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1
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39

	
	

	Přední Zborovice z
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	
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	Radošovice z
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44

	

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	Strakonice 
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20 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
17

	  = 2 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18120
Motorový vůz ř. 810.
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	Radošovice z

	
	
	
4
5
	
4 19
5
	


	
19
5
	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
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Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 18122 
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18122
Rušící Os 18123
Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.
Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18100 v úseku Strakonice – Vimperk                                          jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlaky 18125, 18122



Os 18124
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
	
21 08

	50/34
	

	Radošovice z

	
	
	
5

	
21 13

	


	
13

	
	

	Přední Zborovice z

	
	
	
3

	
16

	


	
16

	
	

	Strunkovice nad Vol. obec z

	
	
	
2

	
18

	
1

	
19

	
	

	Strunkovice nad Volyňkou

	
	1
	
1
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	
	

	Hoštice u Volyně z

	
	
	
3

	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Volyně

	
	1
	
4

	
28
5
	
2

	
30
5
	
	

	Nišovice z

	
	
	
4

	
34
5
	


	
34
5
	
	

	Malenice nad Volyňkou z

	
	
	
6
5
	
41

	


	
41

	
	

	Lčovice z

	
	
	
3
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Čkyně

	
	1
	
4
5
	
49

	
1
5
	
50
5
	
	

	Bohumilice v Č. zastávka z

	
	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	
	

	Bohumilice v Čechách

	
	2
	
2
5
	
	
	
57

	
	

	Vimperk

	
	
	
9

	
22 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
5
5
	  = 58 min



Os 18125
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 18123, nesmí jet vlak 18125
18122 jede v, nejede 23.XII. – 2.I., 3.II., 5., 6.IV., 2.VII. – 31.VIII., 25., 26.X.


Os 18126
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18150
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18151
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18200
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18201
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18202
Motorový vůz ř. 810.
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88813 jede v (, ( a (, nejede 23.XII. – 4.I., 9.IV., 6.VII., 28.IX.

Os 18203
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18205 / 18204
Týn nad Vltavou - Číčenice / Číčenice - Protivín
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18207 / 18206
Protivín - Číčenice / Číčenice - Týn nad Vltavou
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18208
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18209
Motorový vůz ř. 810.
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Os 18210
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Os 18211
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Os 18212 (
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice (

	
	
	
	
	
	
17 40

	60/78
	

	Újezdec u Číčenic z

	
	
	
3

	
17 43

	


	
43

	
	

	Záboří u Číčenic

	
	
	
3

	
46

	


	
46

	
	

	Chvalešovice z

	
	
	
2

	
48

	


	
48

	
	

	Lhota pod Horami z

	
	
	
3

	
51

	


	
51

	
	

	Temelín

	
	
	
4
5
	
55
5
	
2

	
57
5
	
	

	Bohunice z

	
	
	
6
5
	
18 04

	


	
18 04

	
	

	Týn nad Vltavou

	
	1
	
6

	
18 10

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min


( jede-li rušící vlak 18215, nesmí jet vlak 18212

Os 18213
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Os 18214
Motorový vůz ř. 810.
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Rušící Os 18215
Týn nad Vltavou - Temelín zavádějte v a 26.XII., 9.IV., 6., 7.VII., 29.IX.
Motorový vůz ř. 810.
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 jede-li rušící vlak 18215, nesmí jet vlak 18212



Os 18217
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Os 18240
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Os 18241
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Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	8100
	8
	
	
	18062
	47
	18117
	67

	8101
	9
	18000
	27
	18063
	48
	18119
	68

	8102
	10
	18001
	28
	18064
	48
	18120
	69

	8104
	11
	18002
	29
	18065
	48
	18121
	69

	8105
	11
	18003
	30
	18066
	48
	18122
	70

	8106
	12
	18004
	31
	18068
	48
	18123
	71

	8108
	13
	18005
	32
	18069
	48
	18124
	72

	8109
	13
	18006
	33
	18070
	49
	18125
	72

	8110
	14
	18007
	34
	18071
	49
	18126
	73

	8111
	14
	18008
	35
	18072
	49
	18150
	73

	8112
	15
	18009
	36
	18073
	49
	18151
	73

	8113
	15
	18010
	37
	18074
	50
	
	

	8114
	16
	18011
	38
	18075
	50
	18200
	74

	8115
	16
	18012
	39
	18076
	50
	18201
	74

	8116
	17
	18013
	39
	18077
	51
	18202
	75

	8117
	17
	18014
	40
	18079
	51
	18203
	75

	8118
	18
	18016
	41
	
	
	18204
	76

	8119
	18
	18017
	41
	18100
	52
	18205
	76

	8120
	19
	18018
	42
	18101
	53
	18206
	76

	8121
	19
	18020
	42
	18102
	54
	18207
	76

	8122
	20
	18021
	43
	18104
	55
	18208
	77

	8123
	20
	18022
	43
	18105
	56
	18209
	77

	8124
	21
	18023
	44
	18106
	57
	18210
	78

	8125
	21
	18024
	44
	18107
	58
	18211
	78

	8126
	22
	18025
	45
	18108
	59
	18212
	79

	8127
	22
	18026
	45
	18109
	60
	18213
	79

	8129
	23
	18027
	46
	18110
	61
	18214
	80

	8130
	24
	18029
	46
	18111
	62
	18215
	80

	8140
	25
	18032
	47
	18112
	63
	18217
	81

	8141
	25
	18033
	47
	18113
	64
	18240
	81

	8151
	26
	18060
	47
	18114
	65
	18241
	81

	8153
	26
	18061
	47
	18115
	66
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